



REPUBLIKA HRVATSKA



ZADARSKA ŽUPANIJA

**UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU,
RIBARSTVO I EU FONDOVE**

KLASA: 320-03/25-01/3

URBROJ: 2198-14-25-2

Zadar, 17. veljače 2025. godine

Zadarska županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ribarstvo i EU fondove, temeljem članka 6. stavak 1. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ br. 26/15, 37/21) i članka 11. stavak 1. Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge iz sredstava proračuna Zadarske županije („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 5/24) objavljuje

JAVNI POZIV UDRUGAMA

za sufinanciranje projekata iz sektora poljoprivrede, ribarstva i zaštite životinja Zadarske županije za 2025. godinu u okviru raspoloživih sredstava s pozicije *Potpore udrugama u poljoprivredi i ruralnom razvoju*

1. UVODNE ODREDBE

Raspisuje se Javni poziv udrugama za sufinanciranje projekata iz sektora poljoprivrede, ribarstva i zaštite životinja Zadarske županije za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

2. UVJETI PRIHVATLJIVOSTI PRIJAVITELJA

Udruga čija je djelatnost iz sektora poljoprivrede, ribarstva i zaštite životinja ima pravo na ovaj natječaj prijaviti svoj projekt. Projekti će biti razmatrani ukoliko udruga udovoljava sljedećim uvjetima:

- da je udruga upisana u Registar udruga odnosno drugi odgovarajući registar,
- da je udruga upisana u Registar neprofitnih organizacija,
- da je teritorijalni obuhvat djelatnosti i djelovanja udruge područje Zadarske županije ili da ostvaruje programe/projekte kojim se zadovoljavaju javne potrebe i interesi Županije,
- da statutom utvrđeni ciljevi i djelatnosti udruge nisu u suprotnosti s Ustavom ili zakonom,
- da je udruga uskladila svoj statut sa odredbama Zakona o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22) ili je podnijela zahtjev za usklađivanje statuta nadležnom uredu,
- da vodi transparentno financijsko poslovanje,
- da je udruga uredno ispunila obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o potporama iz proračuna Zadarske županije,
- da je udruga uredno ispunila obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz javnih izvora,
- da je udruga ispunila sve obveze s osnova plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu Zadarske županije,

- da za istu aktivnost projekta nisu u cijelosti već odobrena sredstva iz proračuna Europske unije, državnog proračuna, proračuna Županije ili proračuna jedinice lokalne samouprave,
- osoba ovlaštena za zastupanje udruge (i potpisivanje ugovora o dodjeli financijskih sredstava) je u mandatu, što se potvrđuje uvidom u Registar udruga,
- da se protiv korisnika financiranja, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje udruge i voditelja programa ili projekta ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za prekršaj određen člankom 48. stavkom 2. alinejom c), odnosno pravomoćno osuđen za počinjenje kaznenog djela određenog člankom 48. stavkom 2. alinejom d) Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/15, 37/21),
- da udruga ima usvojen financijski plan i program rada udruge za 2025. godinu,
- da udruga općim aktom ima uspostavljen model dobrog financijskog upravljanja i kontrole te način sprječavanja sukoba interesa pri raspolaganju javnim sredstvima,
- da udruga ima prikladan način javnog objavljivanja programskog i financijskog izvještaja o radu za proteklu godinu (na mrežnim stranicama udruge, odnosno na drugi odgovarajući način),
- da udruga ima odgovarajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu programa ili projekta, programa javnih potreba, javnih ovlasti, odnosno pružanje socijalnih usluga.

Ispunjavanje uvjeta da je udruga ispunila sve obveze s osnova plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu Zadarske županije prijavitelj dokazuje potvrdom Porezne uprave o nepostojanju duga.

3. PODRUČJA AKTIVNOSTI ZA PRIJAVU PROJEKATA

Financijska sredstva se odobravaju udrugama za projekte od interesa za opće dobro u Zadarskoj županiji temeljem Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge iz sredstava proračuna Zadarske županije („Službeni glasnik Zadarske županije“, broj 5/24), a sukladno strateškim i planskim dokumentima Zadarske županije, u sljedećim prioritetnim područjima:

- područje poljoprivrede
- područje ribarstva
- područje zaštite životinja

POTPORE OSNIVANJU I RADU UDRUGA/KLASTERA

- 1.1. Poticanje osnivanja novih poljoprivrednih udruga i klastera koji se bave poljoprivrednom proizvodnjom i/ili agroturizmom, udruge i klastera koji se bave ribarstvom, udruge i klastera koji se bave zaštitom životinja (troškovi osnivanja)
- 1.2. Poticanje rada i projekti udruge i klastera
- 1.3. Organizacija stručnih skupova, edukacije, radionice te provođenje znanstveno stručnih projekata
- 1.4. Organizacija i sudjelovanje na manifestacijama i događanjima koji za cilj imaju promociju poljoprivrednih proizvoda, proizvoda ribarstva i zaštitu životinja
- 1.5. Provođenje mjera u cilju povećanja odgovornog ponašanja i zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja

4. UVJETI JAVNOG POZIVA

Ukupna planirana vrijednost ovog Javnog poziva je **20.000,00 EUR-a**.

Udruge se mogu javiti za sufinanciranje troškova koji se planiraju realizirati u razdoblju od 17. veljače 2025. godine do 31. prosinca 2025. godine.

Najmanji iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 1.000,00 EUR-a, a najveći 3.000,00 EUR-a.

Svi ostali uvjeti detaljno su navedeni u Uputama za prijavitelje.

5. ROK, NAČIN I MJESTO PODNOŠENJA PRIJAVE

Rok podnošenja prijave je od 17. veljače 2025. godine do 20. ožujka 2025. godine.

Prijava na Javni poziv vrši se isključivo putem online sustava <https://som-natjecaj.eu/>. Način prijave i registracije u SOM sustavu nalazi se u dokumentu Upute za korisnike SOM sustava koji je dostupan na web stranici Zadarske županije www.zadarska-zupanija.hr poveznica Natječaji i javni pozivi.

Sve ostale informacije o ovom natječaju možete pronaći u Uputama za prijavitelje koje su dostupne na gore navedenoj internetskoj stranici, zajedno sa Javnim pozivom, Uputama za korisnike SOM sustava, Obrascem za ocjenu kvalitete prijavljenog projekta udruge te Obrascem ugovora o dodjeli financijskih sredstava potpore. Navedeni dokumenti dostupni su i unutar SOM sustava.

Sve informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za poljoprivredu, ribarstvo i EU fondove putem elektronske pošte: poljoprivreda@zadarska-zupanija.hr

6. PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI POTPORA

Upravni odjel za poljoprivredu, ribarstvo i EU fondove Zadarske županije će najkasnije u roku 30 dana od isteka roka za podnošenje prijave provesti postupak provjere potpunosti i pravovremenosti prijave te prijave koje ispunjavaju formalne uvjete bez odlaganja dostaviti Povjerenstvu za ocjenjivanje.

Povjerenstvo za ocjenjivanje odlukom osniva i imenuje župan na prijedlog Upravnog odjela za poljoprivredu, ribarstvo i EU fondove.

Povjerenstvo za ocjenjivanje će nakon razmatranja i ocjena prijave koje ispunjavaju formalne uvjete najkasnije u daljnjem roku od 30 dana izraditi prijedlog odluke o financiranju za programe ili projekte te ga dostaviti županu na nadležno odlučivanje. Odluku o financiranju za programe ili projekte donosi župan.

7. OBJAVA REZULTATA JAVNOG POZIVA

Rezultati Javnog poziva s podacima o udrugama kojima je odobreno financiranje i iznosima financiranja objavit će se na mrežnoj stranici Zadarske županije www.zadarska-zupanija.hr u roku od 8 dana od donošenja odluke župana o financiranju za programe ili projekte čime će se sve udruge smatrati obaviještene o rezultatima Javnog poziva.

8. UGOVARANJE PROVEDBE PROJEKATA

S udrugom kojoj je odobreno financiranje Zadarska županija zaključuje ugovor kojim se uređuju međusobna prava i obveze udruge i Zadarske županije u roku 30 dana od donošenja odluke o financiranju za programe ili projekte.

9. DODATNE INFORMACIJE

SVE POTREBNE INFORMACIJE O JAVNOM POZIVU NALAZE SE U UPUTAMA ZA PRIJAVITELJE.

Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem slanjem upita na adresu elektroničke pošte: poljoprivreda@zadarska-zupanija.hr.

Tekst ovog Javnog poziva objavljen je 17. veljače 2025. godine na mrežnoj stranici Zadarske županije www.zadarska-zupanija.hr, a obavijest o objavi Javnog poziva u dnevnom tisku.

**UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU,
RIBARSTVO I EU FONDOVE**